

**Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.**

Ügyiratszám: 307-5 /2011

**JEGYZŐKÖNYV  
a Képviselő-testület 2011. február 28-án tartott rendkívüli üléséről**

**5. számú jegyzőkönyv**

**Határozatok:**

**43/2011.(II.28.) sz. képviselő-testületi határozat**

Napirendi pontok elfogadása

**44/2011.(II.28.) sz. képviselő-testületi határozat**

Pécsi- Tibor- Krokodil Zoo kérelmének elutasítása

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. február 28-án megtartott rendkívüli ülésén

<b>Jelen vannak:</b>	Dorogi Sándor	polgármester
	Szekér Gábor	alpolgármester
	Fekete János	képviselő
	Mihályiné Molnár Zsuzsanna	képviselő
	Mikulcza Gábor	képviselő
	Tefner Tibor	képviselő
	Dr. Tomka Ákos	képviselő
	Gerstnerné dr. Kiss Ildikó	jegyző
	Kapusné Dojcsák Edit	Zeneiskola vezető Balatonföldvár

**Dorogi Sándor polgármester** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a **7 fő** képviselő közül **7 fő** jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Az alábbi napirendi pontokat javasolja a képviselőtestületnek:

- 1) Pécsi Tibor -Krokodil Zoo kérelme
- 2) Tájékoztatás, egyebek

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **7 igen és 0 nem** szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

*43/2011.(II.28.) sz. képviselő-testületi határozat*

***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a javasolt napirendi pontokat elfogadja.***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***  
***Határidő: értelem szerint, azonnal***

### **1) Pécsi Tibor -Krokodil Zoo kérelme**

Előadó: Dorogi Sándor polgármester

A polgármester az írásos előterjesztés alapján tájékoztatja a képviselőket a kérelemről és a lehetőségekről.

(Az írásos előterjesztés a jkv. 1. sz. melléklete)

A képviselő-testület a polgármester javaslatára **7 igen és 0 nem** szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

*44/2011.(II.28.) sz. képviselő-testületi határozat*

- a) ***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2,5 millió forintot meg nem haladó adóalappal rendelkező vállalkozók részére nem kíván adómentességet, adókedvezményt megállapítani, a helyi iparüzési adóról szóló rendeletét nem módosítja.***
- b) ***Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete Pécsi Tibor Úr méltányossági kérelmét elutasítja. A Képviselő- testület ettől függetlenül örömmel fogadja, ha vállalkozását Balatonszárszón kívánja működtetni és felajánlja a vállalkozás megindításához és működéséhez nyújtható lehetséges együttműködését.***

***Felelős: Dorogi Sándor polgármester***  
***Határidő: értelem szerint***

### **2) Tájékoztatás, egyebek**

A polgármester tájékoztatást ad a közelmúlt rendezvényeiről, illetve a várható eseményekről, az utazási kiállításról, a Szárszói Hírmondóról, a március 15-i ünnepi megemlékezésről, a sportvacsoráról.

Kapusné Dojcsák Edit a balatonföldvári Zeneiskola vezetője megérkezik az ülésre.

Dorogi Sándor polgármester köszönti a Zeneiskola vezetőt, majd a Képviselő- testület nevében megköszöni a balatonszárszói Zeneiskola minősítése érdekében végzett segítő munkáját és megköszöni a Kistérség Hangja verseny létrejöttében végzett áldozatos munkáját és a zsűriben való részvételét.

Kapusné Dojcsák Edit távozik az ülésről.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző:

Tájékoztatja a Képviselő- testületet az óvoda átszervezéséről, három csoportossá bővítéséről, az intézményvezetőktől és a védőnőtől megkért szakvéleményekről, a MÁK-tól és a Belügyminisztériumtól kért állásfoglalásokról, majd lakásbérleti szerződésekről szól. A Pityóka Kkt bérleti szerződéseivel kapcsolatban ad tájékoztatást, és javasolja, hogy a következő testületi ülésen kerüljön kiírásra a pályázat az üzlet bérlésére vonatkozóan. Elmondja, hogy az Önkormányzat részéről a tulajdonos felé a vételi szándék jelzése megtörtént a Gomba büfé vonatkozásában. A kertmozi felújításáról szól, terv elkészítését javasolja. A beruházást március 31-e után lehet megkezdeni a közbeszerzés miatt. Tájékoztatja a testületet a 2011. december 31.napjától hatályba lépő, az iskolai gazdasági vezető munkakör betöltéséhez szükséges képesítésről.

Egyéb hozzászólás nem volt. A polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést bezárja.

Kmf.

Gerstnerné dr. Kiss Ildikó  
jegyző

Dorogi Sándor  
polgármester